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7من     الصفحة1

  على المترشح أن يختار أحد الموضوعين التاليين

  الموضوع الأول

  التطبيقية ميكانيكال: المحور الأول

 )  قاطن 07 ( :الأولالنشاط 

  الكلية مساحة مقطعها )     70x70x7(  من قضبان زاوية مزدوجة كونم سكونيا محدد يثيلمثهيكل  
 S = 18,80 cm2  ،ة لحمو عليه  ثرؤ ت،   داخل مستودع بضائعستعمل لنقل يP مسندينستند على ي و :  

 )A( و بسيط )B( الشكلأنظر  .مضاعف )1 (  
 
 
  
  
  
 
  

    :المطلوب

            .P بدلالة )B( و )A( احسب ردود الأفعال عند المسندين .1

 .)ن النتائج في جدولدوّ (طبيعتها عين  و Pبدلالة  في القضبانحدد الجهود الداخلية  .2
الإجهاد المسموح به  على استقراره علما أن ثيلثالميكل الهحتى يحافظ حسب الحموߦ القصوى ا .3

2cm/daN1600 . 
 أن معامل المرونة الطوليعلما  = KN P 100لقضيب الأكثر تحميلا من أجللالمطلق تشوه ال مقداراحسب  .4

26  للفولاذ cm/daN101,2E   

Sin(α) = 0.5145         ;        Cos (α)=0.8575 
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7من   2   الصفحة 
 

  ) قاطن 05(  :النشاط الثاني

مطبقة في مركز ثقل  انضغاطيخضع إلى قوة  cm2 (30x40) أبعاد ذو مستطيل هعمود من الخرسانة المسلحة مقطع
  . مقطعه

 : المعطيات
  الأخير في حالة الحد النهائي الناظميالجهد:     Nu = 2,019 MN.  
 نوع الفولاذ من (HA)     :FeE400       ،    s = 1,15 γ.  
 مقاومة الخرسانة:               fc28 = 30Mpa ،   b = 1,50γ.  
 الانبعاج( طول التحدب:  (       lf = 280cm. 
 ايوم 90الحمولات مطبقة بعد  معظم .  

   :المطلوب
 .لهذا العمود التسليح الطوليمساحة مقطع احسب   .1
 .و التباعد بين الإطارات التسليح العرضيقطر  حدد  .2
 .العمود رسما توضح فيه التسليح اقترح  .3

  :التالية العلاقاتتعطى 
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7من   3   الصفحة 
 

  بناء: المحور الثاني
  

  )  قاطن 04(  :الأولالنشاط 

  ABCD الشكل  رباعيةقطعة أرض  يمثل مخطط )2( الشكل  

  .  S= 72200 m2ساحتها م   
 :المعطيات 

 لنقطةل القائمة حداثياتالإ (A): A(470,00  ;  460,00) m  
 المسافات: 

AB = 380,132m  ;  AC = 287,924m ;  AD = 251,794m  
 السموت: 

GAB = 70,4833 gr   ;  GAC = 122,5813 gr   
  

 :المطلوب
 .يقع في الربع الثاني (AD) علما أن الاتجاه  GAD القائمة حداثيالإ السمت  حسبا .1
 .  D لنقطةل القائمة حداثياتالإحسب ا .2

 
   ) نقاط 04 ( :النشاط الثاني

 . من مشروع طريق  مظهر عرضي دراسةنريد 
  :بالمطلو 
 ؟ةهر العرضياالمظما الهدف من انجاز  .1
   .7 من 4 الصفحةأكمل المعلومات الناقصة على جدول المظهر العرضي المرسوم على الوثيقة المرفقة في  .2
  .الحسابات الضرورية ترفق مع ورقة الإجابة :ملاحظة     
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7من   4   الصفحة 
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7من   5   الصفحة 
 

    الموضوع الثاني  

  الميكانيك التطبيقية: المحور الأول

 )  قاطن 07(  :النشاط الأول

  ) B( مضاعف الآخر و  )A( بسيطأحدهما ترتكز على مسندين مستطيل  اهمقطع من مادة متجانسةرافدة 

  .)3( الشكل في كما يوضح رسمها الميكانيكي   مولات من الح تخضع لجملة
  
   

  

 
 

  

   :المطلوب

  .)B(و  )A( يناحسب ردود الأفعال عند المسند .1

 .على طول الرافدة (Mf) و عزم الانحناء (T) اكتب معادلات الجهد القاطع .2
 .على طول الرافدة (Mf) و عزم الانحناء (T) لجهد القاطعلات البيانية ينحنالمأرسم   .3
 92,50daN/cm2 max  =   يأعظمظمي انإجهاد   ن أجلم الرافدةحدد أبعاد مقطع  .4

  .daN/cm2 max 10,875  =أعظمي مماسيإجهاد  و 
 

 ) نقاط 05(  :النشاط الثاني

  .معرض لقوة شد مطبقة في مركز ثقل مقطعه cm 30ضلعه مربع  هشداد من الخرسانة المسلحة مقطع

    :المعطيات
 الحمولة الدائمة: MN  G = 0,2019 

 تغيرةالحمولة الم:  MN         Q = 0,1440  

 الفولاذ من نوع   FeE400   HA   ،  = 1,15 sγ    ،    =1,6η  

  مقاومة الخرسانة:   ƒc28 = 30 MPa   

   حالة التشققات ضارة. 

) 3 (الشكل   
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7من   6   الصفحة 
 

 :المطلوب
 .لهذا الشداد الطولي مقطع التسليحمساحة حسب ا .1
 .شرط عد م الهشاشة من تحقق .2
 . اقترح رسما توضح فيه تسليح هذا الشداد .3

  :التالية العلاقاتتعطى 
28c28t f06,06,0f      ,         
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  .يستعمل جدول التسليح المعطى في الموضوع الأول :ملاحظة
  

  بناء: المحور الثاني
  ) نقاط 04(  :النشاط الأول

 . ) 4(  الشكل  أنظر .[AB]و امتداد  [CD]امتداد  تقاطعنقطة  ABCD ،E الشكل  رباعيةقطعة أرض    

 :المعطيات
 : A  ،D    ،Eـــــ الإحداثيات  القائمة للنقاط 

 
 
 
 

   .]ED[ القطعة تقع في منتصف (C)النقطة   ـــــ
       EA =3 EB ـــــ 

  :بالمطلو 
 . (C)و (B)للنقطتينأوجد الإحداثيات القائمة  .1
 .ائمةالإحداثيات الق باستعمال طريقة ABCD رضالأحسب مساحة قطعة ا .2

  
 

 X(m) Y(m) النقاط

A 240,00 243,75 
D 180,00 275,00 
E 150,00 180,00 

) 4 (الشكل    
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7من   7   الصفحة 
 

  ) نقاط 04( : النشاط الثاني
  .جسرعناصر ثانوية لسطح  )5( الشكل وضحي

  
  
  
  
  
  
  
  
 
 
  
 

  :المطلوب

 .سم العناصر المرقمة .1
 ؟)8(و  )7(العنصرين  دور  ام .2

 
  

 
 
 
 
 
 
 
 

 

)5( الشكل  


